Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 17.05.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005748308

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Enable Biotech AG, Zug

Enable Biotech AG (Enable Biotech SA) (Enable Biotech Ltd) Baarerstrasse 8 6300 Zug

Enable Biotech AG (Enable Biotech SA) (Enable Biotech Ltd), in Zug, CHE-461.204.999, Baarerstrasse 8, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 14.04.2023. 11.05.2023. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist die pharmazeutische und biopharmazeutische Auftragsentwicklung und -herstellung sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Entwicklung und Herstellung von Arzneimitteln, Zellund Gentherapien und anderen medizinischen Wirkstoffen (CDMO). Die Gesellschaft kann Patente, Lizenzen, Marken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten, übertragen, veräussern und lizenzieren. Die Gesellschaft kann ausserdem alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die dem Gesellschaftszweck dienen oder in direktem und indirektem Zusammenhang damit stehen sowie andere Gesellschaften, oder Teile davon, im In- und Ausland erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Muttergesellschaften oder der ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen anderen Gesellschaften Sicherheiten aller Art, inklusive Garantien und Bürgschaften, stellen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01. Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per E-Mail an die im Aktienbuch aufgeführten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 14.04.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Pralong, Alain, von Saint-Martin (VS), in Prévessin-Moëns (FR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Beeler, Stefan T., von Flums, in Schmiedrued, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Maag, Yves, von Bülach, in Nürensdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7414 vom 12.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug